
 الجمهورية الجسائرية الديمقراطية الشعبية

 وزارة التربية الوطنية                                                             

 تقني رياضي: الشعبة                                                                                                                المفتشية العامة للبيداغوجيا

 محاور

 الموضوع

   (هندشة مدنية)التكنولوجيا : في مادة الثاني  الموضوعتصحيح 
  Aحساب ردود الفعل عند المسند  1)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
  1-1المقطع 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
  2-2المقطع 

المسألة 
 الاولى
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 :المنحنيات  3)
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
   :من الجدول  :مقاومة الرافدة  من التحقق4) 
 
 

 
 
 

  حساب مقطع تسليح الشداد( 1
 ( E L U )للمقاومة رالحساب في حالة الحد النهائي الاخي

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

المسألة 
 الثانية
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 Aنحن بصدد المدار  :حساب الاجهادات في الفولاذ -

 
 
 
 

 :حساب مقطع التسليح النظري
 
 

  (E L S)الحساب في حالة حد التشغيل

  :حساب الاجهادات في الفولاذ

  :المقاومة الخاصة للخرسانة للشد

  (تشققات ضارة  ) 

 
 

 :حساب مقطع التسليح النظري 
 

 مقطع التسليح النظري المختار
 

 مقطع التسليح الحقيقي من الجدول
 

  مراقبة شرط عدم الهشاشة
  شرط عدم الهشاشة محقق
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 D  حداثيات النقطةإب احس 1) 

 
 
 
 
 
 

 حساب مساحة قطعة الأرض2)
 SABCDبطريقة الاحداثيات القطبية نحسب 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

المسألة 
 الثالثة
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 :المسألة الرابعة
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 المظهر الطولي
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R=60m,α=60°, 

L=62.83m 

 أرقام المظاهر

 المسافات الجزئية

 منسوب خط الأرض

 منسوب خط المشروع
 

 المسافات المتراكمة

 ميول المشروع

 لاستقامات و المنعرجاتاا
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